

С наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

**Уважаемые коллеги,
работники, студенты,
магистранты, аспиранты!**

Скоро мы проводим уходящий 2023-й год. Он не был лёгким. Вместе со всей страной мы переживаем трудности, вызванные политической ситуацией в мире. Но в то же время произошло много значимых, позитивных событий в научной, образовательной и общественной сферах жизни Белорусского государственного аграрного технического университета. В 2023 году мы продолжили активную работу по развитию и внедрению инновационных технологий в образовательное пространство.

На протяжении года БГАТУ являлся постоянным участником тематических агропромышленных мероприятий, организуемых Министерством сельского хозяйства и продовольствия, на которых представлял свои научные разработки и последние достижения наших учёных широкому кругу лиц, а, главное, сельхозтоваропроизводителям. Также мы продолжили плодотворное сотрудничество с аграрными вузами России, Китая, Казахстана, Туркменистана, Узбекистана.

2024 год объявлен Годом качества в Беларуси. Решение принято для повышения качества жизни белорусов, обеспечения конкурентоспособности на мировой арене национальной экономики Республики Беларусь, стимулирования инициативы, формирования в обществе чувства сопричастности к будущему страны и ответственности за результаты своего труда. Уверен, что коллектив БГАТУ внесёт достойный вклад в повышение качества подготовки специалистов агропромышленного комплекса страны.

Уважаемые коллеги! В следующем году наш университет будет отмечать 70-летие. А хорошим подарком к юбилею будут наши новые победы, более амбициозные цели. Поэтому, прежде всего, хочу пожелать нам всем веры в себя и свои силы, больших свершений, открытий и надежд!

Пусть наступающий год лишь умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие нам люди, а тепло семейного очага привлечёт желанных гостей. Ободрите уставших, улыбнитесь тем, кто одинок — и жизнь сторицей отплатит всем за эту заботу! Уверен, что впереди нас ожидают новые научные высоты и творческие свершения, что наступающий 2024 год принесёт много научных, творческих побед и положительных эмоций!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Желаю вам счастья, здоровья, семейного благополучия, исполнения желаний!

Ректор Н.Н. РОМАНЮК

**Дорогие студенты и преподаватели!
С Новым годом и Рождеством!**

Пусть 2024-й станет годом новых достижений, тёплых воспоминаний и успешных проектов. Желаем вам креативного вдохновения, крепкого здоровья и удачи в учёбе! Пусть каждый шаг будет на пути к успеху, а обучение — приносит радость!

Деканат агромеханического факультета

С наступающим Новым годом и Рождеством!

Дорогие студенты, преподаватели и сотрудники факультета «Технический сервис в АПК», поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Желаем ярких профессиональных успехов, новых побед и достижений, творческого вдохновения, крепкого здоровья, радости и счастья, мира и благополучия. Пусть в новом году сбудутся все ваши мечты и самые светлые желания!

Пусть новый год принесёт всем студентам новые идеи, новые силы, новые проекты, новые победы и самое главное — много радости, улыбок и счастья! Пусть хвосты будут только у драконов! Успешных дел без препятствий, счастливых дней без грусти! Желаем удачи в поисках себя и своей мечты!

Деканат факультета «Технический сервис в АПК»

**Дорогие коллеги!
С праздником чудес и исполнения желаний —
с Новым годом!**

От всего сердца желаем всем здоровья, жизненной энергии, большого счастья, верной и искренней любви, материального благополучия. Пусть друзья будут преданными, близкие — заботливыми, коллеги — понимающими, семья — крепкой. Пусть каждый день наступающего 2024 года открывает новые невероятные перспективы и приносит только добрые известия!

**Коллектив факультета довузовской подготовки
и профессиональной ориентации молодёжи**

**Дорогие работники университета, студенты,
магистранты, аспиранты! Поздравляем вас
с Рождеством и Новым Годом!**

Пусть 2024 год станет годом осуществления замыслов и добрых дел, запомнится интересными свершениями, исполнением задуманного и множеством ярких, позитивных мгновений. От всей души желаем вам новых достижений и уверенности в своих силах. Пусть рабочие будни проходят успешно, а личная жизнь будет насыщена радостными событиями! А светлое Рождество Христово принесёт счастье и благополучие в каждую семью.

Профком работников БГАТУ

**Уважаемые коллеги!
Поздравляем вас с наступающим Рождеством
и Новым годом!**

Желаем вам ровной и благополучной дороги к успеху, чётких целей и перспективных планов, незатакующих сил и дружного коллектива, семейного счастья и верного благополучия, высокого достатка и неизменной удачи. Мечтайте, творите, если верить в себя и людей, которые рядом, можно покорить самые высокие вершины. Пусть будут здоровы ваши близкие и родные люди.

Деканат агроэнергетического факультета

**Новый год — волшебный праздник.
Главное — верить в сказку, и тогда
сказка придёт в нашу жизнь!**

Желаем всем нам раскрыть весь свой потенциал и найти дорогу к себе, приручить Дракона, хозяина этого года, чтобы все 365 дней жить в прекрасном самочувствии, в отличном настроении, чтобы ловко, быстро достигать целей.

Пусть новый год станет прекрасным стартом для всех начинающих в любом деле и заложит крепкую основу в новую и стабильную жизнь.

Мира всем и плодородия, смелых поступков и твёрдых решений, успешной учёбы и процветания в делах, ярких и запоминающихся отпусков, терпения в труде, создания новых ячеек общества, пополнения в семьях и воспитания нового грамотного поколения.

Пусть сбудутся все ваши мечты! С Новым годом!

**Деканат факультета
предпринимательства и управления**

**Поздравляем всех
с Рождеством и Новым годом!**

И хочется всем пожелать, чтобы в наступающем году с нами произошло то самое чудо, о котором мы все так мечтаем. Хотя у каждого оно своё, но оно обязательно самое необходимое и самое важное. Желаем, чтобы все мы были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовольствие. А ещё — побольше радостных моментов, которые перейдут в приятные воспоминания, и встреч с преданными друзьями и любимыми домочадцами.

**Отдел воспитательной работы
с молодёжью**